
17. A köz- és magánszféra partnersége, valamint a közbeszerzési szerződésekre
és a koncessziókra vonatkozó közösségi jog (vita)

Jelentés, amelynek tárgya a köz- és magánszféra partnersége, valamint a közbeszerzési szerződésekre és a
koncessziókra vonatkozó közösségi jog [2006/2043(INI)] – Belső Piaci és Fogyasztóvédelmi Bizottság
Előadó: Barbara Weiler (A6-0363/2006)

Barbara Weiler előterjeszti a jelentést.

Felszólal Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Werner Langen (az ECON bizottság véleményének előadója).

ELNÖKÖL: Luigi COCILOVO

alelnök

Felszólal Paolo Costa (a TRAN bizottság véleményének előadója), Grażyna Staniszewska (a REGI bizottság
véleményének előadója), Charlotte Cederschiöld, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Gilles Savary, a PSE
képviselőcsoport nevében, Alexander Lambsdorff, az ALDE képviselőcsoport nevében, Heide Rühle, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Zita Pleštinská, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Evelyne Gebhardt,
Ieke van den Burg, Donata Gottardi, Bernadette Vergnaud, Jacques Barrot.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.10.26-i jegyzőkönyv, 6.13. pont.

18. A munkavállalók kiküldetése (vita)

Jelentés, amelynek tárgya a munkavállalók kiküldetéséről szóló 96/71/EK irányelv alkalmazása
[2006/2038(INI)] – Foglalkoztatási és Szociális Bizottság
Előadó: Elisabeth Schroedter (A6-0308/2006)

Elisabeth Schroedter előterjeszti a jelentést.

Felszólal Vladimír Špidla (a Bizottság tagja).

Felszólal Małgorzata Handzlik (az IMCO bizottság véleményének előadója), Raymond Langendries, a PPE-DE
képviselőcsoport nevében, Anne Van Lancker, a PSE képviselőcsoport nevében, Ona Juknevičienė, az ALDE
képviselőcsoport nevében, Ilda Figueiredo, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Konrad Szymański, az
UEN képviselőcsoport nevében, Derek Roland Clark, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Milan
Cabrnoch, Jan Andersson, Marian Harkin, Gabriele Zimmer, Thomas Mann, Ieke van den Burg, Jacek
Protasiewicz, Proinsias De Rossa, José Albino Silva Peneda, Françoise Castex, Őry Csaba, Harald Ettl és
Vladimír Špidla.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.10.26-i jegyzőkönyv, 6.14. pont.

19. A következő ülés napirendje

A következő napi ülés napirendjét megállapították („Napirend” dokumentum PE 378.419/OJJE).

20. Az ülés berekesztése

Az ülést 00.10-kor berekesztik.

Julian Priestley
főtitkár

Gérard Onesta
alelnök
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